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Zadanie 37 Dwa stulitrowe zbiorniki, z ktorych pierwszy zawiera 10% roztwdér soli, a
drugi czysta wode, polaczono dwiema rurkami. Jedna z nich ciecz przepltywa ze zbiornika
74 do Zy z predkoscia 2 litry na minute, a druga z Z, do Z; z ta sama predkoscia. Podaj
stezenie soli w pierwszym zbiorniku jako funkcje czasu.

Zadanie 38 Rozwiaz zagadnienie poczatkowe

x = xlny
y o= —y
x(0) = ¢

y(0) = e?

Zadanie 39 Wyznacz przedzial, w ktorym problem poczatkowy

yisin(t) = y1 —y2 +sin(t)
yheos(t) = y1+y2 + cos(t)
y1(3m/4) = 1/2
y2(3m/4) = 1/3

ma jednoznaczne rozwiazanie.

Zadanie 40 Rozwiaz zagadnienie poczatkowe
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